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 هي تَاى  خشم یک قطشُ آب سا اًذاصُ گشفت ؟ الف( چگًَِ  تِ كوک تشاصٍی آضپض خاًِ  3

 

 ب(اگش تَپي سا پشتاب كٌین پس اص هذتي هتَقف هي ضَد اًشطی خٌثطي تَج كدا سفتِ است ؟
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 است اص هایؼي تِ چگالي  m2 ،m3،m5اتؼاد استخشی  4

 است ؟Kgهایغ داخل استخش چٌذ  خشم/  پش هي ضَد 2     
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 تشاتش هي ضَد ؟ تٌذی خسن چٌذیاتذدسصذ افضایص  44اًشطی خٌثطي  خسوي اگش 5
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 چٌذ اسة تخاس است؟
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 ٍ چگالي آى  cm40اگش استفاع هایغ دس یک ظشف  7

 / تاضذ فطاس دس كف ظشف چٌذ پاسکال است ؟ 8    
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 دس چقذس است ؟ ای دسیا فطاس پیواًِ هتشی آب 5دسػوق  8
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 سا حساب كٌیذ ؟  Aدسضکل هقاتل فطاس دس ًقطِ  9
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 تشاتش ضَد تٌذی خشٍج  ضاسُ  چٌذ تشاتش خَاّذ ضذ ؟ 4اگش قطش دّاًِ لَلِ  10
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 چشا تایذ قفل ٍ كلیذ دس اص یک فلض ساختِ ضًَذ ؟ 11
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 دها سٌح ّای هؼیاس سا ًام تثشیذ ؟ 12
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 1 سٍش اًتقال گشها  ًیاص تِ دها  ٍخَد ًذاسد  آى  سا ضشح دّیذ ٍ یک هثال اص آى  دس طثیؼت تٌَیسیذ؟ دس كذام  13

 

 رٍب ضَد ؟دسخِ ساًتیگشاد  1هٌفي  یخ  1Kgچِ هقذاس گشها  لاصم است  14
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 5/0 دسخِ فاس ًْایت  چٌذ دسخِ كلَیي است ؟ 50 15

 سا پش كٌذ چِ هقذاس تایذ دهای آى سا  تالا تثشین ؟ mm2است  تشای آًکِ فاصلِ ای تِ اًذاصُ  cm 40طَل هیلِ ای  16
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    دسخِ سا رٍب  كٌذ اگش دهای رٍب ًقشُ  30ًقشُ تا دهای   1kgخَاّش ساصی قصذ داسد  17
تاضذ چِ هقذاس گشها   

 لاصم داسد ؟

  C= 238
 

   
LF=88000ًقشُ ،   

 

 
  

 

5/1 

تشساًین  چِ   c80تاضذ اگش دها سا تِ  c20تا ضذ آى سا اص  هایغ پش كٌین دهای هدوَػِ   200   اگش حدن ضیطِ ای  18

 هقذا س اص هایغ سشسیض هي كٌذ

      B=25ضیطِ             ) 

 
 هایغ (  
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